



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM ANOTACÍ

Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0527
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Označení sady DUM	VY_32_INOVACE_AJ3-Ko
Tematická oblast	<i>Vocabulary Builder</i>

Označení DUM	Název DUM a anotace o možnosti jeho využití
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-1	<i>I can give my opinion</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou strategiemi při vyjadřování vlastního názoru v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečných snímků s úkoly k tématu. Sada se zaměřuje na budování slovní zásoby a frází potřebných pro zvládnutí běžných komunikačních situací na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-2	<i>I can discuss hopes and plans</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou strategiemi při vyjadřování nadějí a budoucích plánů v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-3	<i>I can talk about my likes and dislikes</i>

Tento výukový materiál je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou strategiemi při vyjadřování toho, co máme a nemáme rádi v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-4	<p><i>I can talk about rules</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou strategiemi při vyjadřování zákazů, příkazů a doporučení v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečných snímků s úkoly k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-5	<p><i>Small talks</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou strategiemi při vyjadřování odpovědí v běžných každodenních situacích v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečných snímků s úkoly k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-6	<p><i>Greetings and introduction</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při představování lidí a vyjadřování různých pozdravů v běžných každodenních situacích v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-7	<p><i>Time</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při vyjadřování časových údajů v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-8	<i>Numbers</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při vyjadřování číselných údajů v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečných snímků s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-9	<i>Small talks</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při vyjadřování v běžných každodenních situacích v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-10	<i>Home, city, country</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při vyjadřování v běžných každodenních situacích jako domov, město a země v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-11	<i>Food and drink</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při vyjadřování v běžných každodenních situacích jako jídlo a pití v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-12	<i>At the restaurant</i>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při vyjadřování na téma V restauraci v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-13	<p><i>Leaving and saying goodbye</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při loučení v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečných snímků s úkoly k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-14	<p><i>Making a phone call</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při telefonování v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-15	<p><i>Emails</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při psaní emailů v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-16	<p><i>Meetings</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi na téma schůzka v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s</p>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	úkolem k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-17	<p><i>Presentations</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi na téma prezentace v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečného snímku s úkolem k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-18	<p><i>Word families</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními strategiemi při tvoření slov (podstatná jména, slovesa, přídavná jména) v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečných snímků s úkoly k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-19	<p><i>I can understand American English</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základními rozdíly mezi britskou a americkou angličtinou v tematické oblasti Vocabulary Builder. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodná pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěrečných snímků s úkolem k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-20	<p><i>Final review</i></p> <p>Pracovní list, který je určen žákům pro individuální procvičení látky a rovněž může sloužit učiteli k ověření znalostí a dovedností žáků v daném tématu. Pracovní list je vhodné vyplňovat až po probrání příslušného tématu. Pracovní list ověřuje znalosti a dovednosti z digitálních učebních materiálů VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-19 (žák nahrazuje britský výraz americkým výrazem a doplňuje chybějící písmena ve slovech), VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-05 (žák vybírá jednu správnou odpověď z daných možností), VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-07 (žák vybírá správné slovo) a VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-08 (žák píše čísla), VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-12 (žák přiřazuje správný výraz), VY_32_INOVACE_AJ3-Ko-18 (žák doplňuje</p>



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>chybějící písmena ve slovech). Materiál obsahuje shrnující úkoly k tématu Vocabulary Builder. Jeho součástí je i klíč správných řešení. Sada se zaměřuje na budování slovní zásoby a frází potřebných pro zvládnutí běžných komunikačních situací na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>
--	---